

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ! С ДНЕМ 8 МАРТА!

### ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

С теплотой и искренностью поздравляю вас с замечательным праздником – Международным женским днем 8 Марта!

В этот прекрасный весенний день с особым чувством воспринимаешь ваше обаяние, красоту и доброту, которые всегда дарят нам, мужчинам, неповторимую радость жизни, наполняют оптимизмом в минуты тревог и энергией в преодолении любых трудностей.

Ваш профессионализм, работоспособ-

ность, скрупулезность, терпение обеспечивают добрую половину успехов нашего предприятия. Вы вносите в свою работу все то, что заложено в вас природой: ответственность, стремление к примирению, аккуратность, необъяснимую женскую интуицию.

Вы всегда прекрасны для нас. И если мы, мужчины, и добиваемся каких-то значительных успехов, не следует заблуждаться: без вас, наши дорогие соратницы, мы не смогли бы совершить и сотой доли того, что сделали. Вы вдохновляете нас на трудовые под-

виги, укрепляете веру в собственные силы, удерживаете от необдуманных поступков.

Примите нашу любовь и восхищение. Мы благодарны вам за то, что вы делаете мир добрым и прекрасным. Спасибо вам за то, что вы есть!

Пусть сбудутся ваши мечты! Пусть ваша жизнь будет полной любви, улыбок, благополучия! Будьте счастливы!

**Л. ЧЕРНОЩЕКОВ,**  
генеральный директор

### ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

От имени всех мужчин Группы «Газпром» и от себя лично сердечно поздравляю вас с Международным женским днем — 8 Марта!

Вы наполняете жизнь теплом, гармонией и очарованием. В будни и праздники, на работе и дома — всегда и везде мы чувствуем вашу поддержку. Вы разделяете наши надежды и вдохновляете на новые свершения.

Сегодня значительная часть нашего многотысячного коллектива — представительницы прекрасного пола. В каких бы сложных условиях ни приходилось работать, вы наравне с мужчинами успешно решаете самые важные задачи. Ваша ответственность, целеустремленность и высочайший профессионализм помогают компании реализовывать уникальные проекты.

Милые дамы! Пусть сбудутся все ваши мечты. Крепкого вам здоровья, любви и весеннего настроения круглый год.

С праздником!

**А. МИЛЛЕР,**  
Председатель Правления  
ПАО «Газпром»



### МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ, ДОРОГИЕ СОТРУДНИЦЫ НАШЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ!

От всего сердца поздравляю вас с праздником весны, с Днем 8 Марта!

Мы, мужчины, в неоплатном долгу перед Женщиной. Ведь именно благодаря любви женщины мы приходим в этот мир, под заботливым вниманием матерей делаем первые шаги, учимся понимать окружающую нас действительность.

Мы связываем с вами, наши дорогие спутницы, все самое прекрасное в жизни. Мы ждем от вас любви, гармонии, понимания. Мы любим вас за слабости, а ждем от вас проявления силы. Мы бросаемся в войны и наде-

мся, что вы обеспечите нам крепкие тылы, мы идем на революционные преобразования, а от вас ждем стабильности, мира и покоя.

Для мужчины оправдать столь высокие ожидания – задача невероятная, а вы, милые дамы, каким-то немислимим образом умудряетесь справиться с ней, да еще ухитряетесь потрясающе выглядеть. Мы очень надеемся на вас, ведь если вы не будете воплощать идеал красоты и женственности, – в этом мире нарушится что-то важное.

Быть женщиной – значит любить и быть любимой. Это прекрасно и не так-то просто. И мы, мужчины, всегда восхищались и не перестаем восхищаться истинным мужеством быть настоящей женщиной.

У каждой из вас есть надежда на то, что все ваши мечты исполнятся. И долг сильной половины человечества – дать вам всю полноту настоящего женского счастья, которого вы все, без сомнения, достойны.

Мы любим вас, гордимся вами, верим и всегда готовы подставить вам свое сильное плечо.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, радости и благополучия в жизни.

Пусть светятся счастьем ваши глаза и никогда не гаснут улыбки! Удачи вам, процветания!

**В. КУСКОВ,**  
председатель ОППО



### СПАРТАКИАДА ПАО «ГАЗПРОМ»

## УРА! ПОБЕДА!

ООО «Газпром трансгаз Саратов» – чемпион Спартакиады ПАО «Газпром» по мини-футболу!



На турнире в Уфе наши футболисты не проигрели ни одной игры, заняв первое место в своей подгруппе. В ¼ финала команда нашего общества уверенно переиграла «Газпром трансгаз Сургут» 7:1. А в полуфинале встре-

тила отчаянное сопротивление «Газпром трансгаз Москва». Основное время матча завершилось вничью 1:1, а в серии пенальти вратарь Алексей Бауков, отразив два удара, вывел нашу команду в финал.

Соперник по финалу, команда «Газпром добыча Надым», также прошел свой турнирный путь без потерь, и финал вышел просто фантастическим по накалу и эмоциям. В решающем поединке ребят активно поддерживала внушительная делегация во главе с генеральным директором общества Леонидом Чернощекковым. Напряжение буквально пронизывало зал.

Моментов и красивых комбинаций было немного, зато борьбы и стыков хватало. И все же наша команда играла с преимуществом, за пределами настроенные парни буквально летали по площадке, не давая дышать сопернику. Именно этот факт и позволил поймать надымчан на ошибке и забить такой нужный гол – 1:0! Его автором стал опытный Андрей Кудряшов – единственный чемпион Спартакиады-2008 в этом составе. Далее пошла грамотная игра «по счету», и путем невероятных усилий победу удалось отстоять, закатив второй мяч в уже пустые ворота соперника буквально за пару секунд до финального свистка. 2:0 и «Газпром трансгаз Саратов» спустя восемь лет вновь стал Чемпионом Спартакиады ПАО «Газпром» по мини-футболу!

Подробности о Спартакиаде в Уфе читайте в следующем номере газеты.

**Александр АЗАРКИН**

### ОФИЦИАЛЬНО

#### ЕДИНОГЛАСНО

Совет директоров рассмотрел вопрос об избрании Председателя Правления ПАО «Газпром» и единогласно принял решение избрать Миллера Алексея Борисовича Председателем Правления с 31 мая 2016 года сроком на пять лет.

Справка: 22 марта 2011 года Совет директоров ОАО «Газпром» переизбрал Алексея Миллера Председателем Правления с 31 мая 2011 года сроком на 5 лет.

УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ  
ПАО «ГАЗПРОМ»

Администрация муниципального образования «Город Саратов» выражает искреннюю благодарность коллективу молодежного объединения «Наше дело» (председатель Паршиков Олег Александрович) за вклад в реализацию молодежной политики на территории муниципального образования «Город Саратов».

Желаю вам процветания, успехов и дальнейшего развития.

**В. Сараев,** глава администрации  
МО «Город Саратов»

В обществе «Газпром трансгаз Саратов» 25 процентов от общей численности коллектива газотранспортников составляют женщины.

Стиль и молодость, элегантность и зрелость – это приметы современной представительницы газотранспортной компании. Но, прежде всего, они прекрасные специалисты, умные, ответственные и добросовестные работницы: экономисты и бухгалтеры, экологи, диспетчеры, лаборанты-химики, инженеры, связисты, юристы, кадровики, проектировщики, программисты, врачи... Есть среди них спортсменки, активистки и просто красавицы. Вот и мужчины предприятия в один голос и не без оснований не перестают утверждать, что самые обаятельные и привлекательные женщины работают именно в «Газпром трансгаз Саратов».

Их более полутора тысяч – женщин, работающих в коллективе нашего общества. Они все разные, каждая неповторима и замечательна по-своему, но объединяет их всех одно – искренняя преданность делу, которому они служат.

Лишь о нескольких представительницах прекрасного пола нашего предприятия (что обусловлено только форматом издания) на страницах газеты расскажут мужчины. Поэтому рассказывая о ком-то конкретно, они обращаются ко всем сотрудницам общества со словами, которых безусловно достойны наши милые дамы, уважаемые коллеги, прекрасные работницы с чуткими женскими душами. ■



## ЕЛЕНА ПРЕКРАСНАЯ ИЗ УЧЕБНОГО ЦЕНТРА



По итогам конкурса ПАО «Газпром» по использованию компьютерных обучающих систем (КОС) Учебному центру предприятия присуждено звание «Лучшее образовательное подразделение ПАО «Газпром», а Елена Пилипенко, инженер-программист УЦ, признана лучшим специалистом по использованию КОС.

Елена – яркий пример красивой, активной, современной девушки. Помимо основной работы, она возглавляет цеховую профсоюзную организацию филиала, является заместителем председателя молодежного объединения «Наше дело».

Главное в работе Елены – максимально адаптировать компьютерные программы для работы преподавателей и слушателей Учебного центра, ответить на любой вопрос пользователей, объяснить все доступно, доходчиво. И со своими обязанностями, с присущей ей мягкостью и вниманием, она справляется «на отлично!» Неспроста ведь мужчины, порой даже зная правильный ответ, спрашивают у нее «а можно ли нажать вот эту кнопку?»

Люди к ней приходят и с личными проблемами, ведь кому как не ей – чуткому и отзывчивому профсоюзному лидеру – выслушать и постараться помочь, успокоить, подбодрить?

Наша Лена и мероприятие организует, и людей соберет. Если нужно – «растормошит»

неактивных, вселит уверенность в стеснительных. Без нее общественную жизнь Учебного центра представить невозможно – в один голос говорят коллеги.

А ребята из молодежного объединения «Наше дело» и вовсе с нежностью говорят о Елене как о настоящем сокровище. В Совете «Нашего дела» она – единственная девушка – вносит в его работу частичку своего женского обаяния и доброты, побуждает к активности и, в какой-то степени, служит музой.

Мужская половина Учебного центра и МО «Наше дело» искренне поздравляет Елену и всех своих красавиц-женщин с самым женственным праздником и желает им как можно больше поводов для улыбок, настоящего весеннего настроения, благополучия близких и бескрайнего оптимизма! ■

## ОБАЯНИЕ КРАСОТЫ

8 марта Татьяна Швечикова, инженер производственного отдела по эксплуатации КС, отмечает не только Международный женский праздник, но и личный день рождения. В этом году Татьяна Владимировна 8 марта отпразднует свой юбилей.



36 лет – таков трудовой стаж Татьяны Владимировны в газовой промышленности. А вот с газопроводом, как говорит сама Татьяна, она «познакомилась» еще в детстве. В 1961 году ее отец был командирован в поселок Кунград, вместе с ним в Среднюю Азию переехала и вся семья. В этом каракалпакском местечке проходил строящийся тогда газопровод «Бухара – Урал».

В 1978 году, после окончания Волгоградского техникума нефтяной и газовой промышленности, уже сама Татьяна с мужем и трехлетней дочкой приезжает по направлению на КС Тулей на севере Устьуртского плато между Казахстаном, Узбекистаном и Туркменией, в трех часах лета до Ургенча на «кукурузнике» и трех часах езды на скором проходящем поезде Ашхабад – Москва до ближайшего населенного пункта – районного центра Кунград.

Уже двадцать с лишним лет Татьяна Владимировна живет и работает в Саратове, на нашем предприятии. Надо отметить, что работа в мужском коллективе имеет свои особенности, вольно или невольно предъявляя женщине такие ситуации, когда от нее требуется вся ее природная терпимость и терпение, способность к примирению.

В наш коллектив Татьяна Владимировна вносит гармонию, умиротворение, атмосферу добра и порядка.

Мы поздравляем Татьяну Владимировну с двойным праздником. Желаем ей здоровья, благополучия, радости. Дорогие наши женщины, поздравляем вас с праздником 8 Марта. Будьте счастливы!

Коллектив отдела ПОЭС

## СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА В МУЖСКОМ КОЛЛЕКТИВЕ



Двери в кабинет Светланы Бурцевой, председателя профсоюзной организации Управления аварийно-восстановительных работ (УАВР), всегда открыты, и к ней идут коллеги с любым вопросом, с любой проблемой, зная, что она выслушает, поможет. Ее авторитет в управлении очень высок, а потому начальник филиала Юрий Пахтусов традиционный прием сотрудников по личным вопросам ведет всегда в присутствии Светланы Николаевны. И этот диалог между администрацией филиала и его работниками непременно дает положительный результат.

ностью и выдумкой заряжает их энергией и оптимизмом, настойчивостью и упорством заставляет поверить в свои силы и подталкивает на новые свершения.

Одна из главных заслуг Светланы Николаевны в роли председателя профкома – создание достойных, даже комфортных условий труда работникам, в том числе организация конкурса, направленного на улучшение условий труда. Она не устает перед руководством ставить вопросы оснащения бригад газовыми плитами, оборудования на местах проведения работ биотуалетов, раздевалок, бани и т.д. И, зная характер Светланы Бурцевой, можно быть уверенным, что все эти вопросы обязательно решатся. Такое внимание со стороны председателя профкома мы ценим и отвечаем ей взаимностью, участвуя в непроизводственной жизни филиала.

В управлении традиционно проводятся благотворительные и донорские акции, праздничные и памятные мероприятия, в почете спорт и творчество. Территория фи-

лиала благоустроена, в кабинетах – чистота и порядок. Конечно, это общая заслуга. Но Светлана Николаевна – наш главный «двигатель прогресса». И если где-то на новогодней елке, волейбольном матче или концерте самодельности вы слышите приятный и заразительный женский смех – это значит где-то рядом – идейный вдохновитель и организатор мероприятия Светлана Бурцева.

В нашем общем мнении нас поддерживает и председатель объединенной первичной профсоюзной организации ООО «Газпром трансгаз Саратов» Владимир Кусков: «Я очень рад, что в нашей команде есть такой человек, как Светлана Николаевна! Своей женской теплотой и обаянием она оживляет коллектив, создает в нем уют, делает его жизнь ярче».

Мужчины управления поздравляют Светлану Николаевну и всех женщин общества «Газпром трансгаз Саратов» с весенним праздником. Хорошего вам настроения, побольше радостных дней и улыбок! ■

Специфика деятельности управления – постоянные командировки, тяжелые условия труда и быта суровых мужских бригад – делает работу председателя профкома с коллективом очень непростой. И тут, как нельзя кстати, востребованы черты характера нашей героини. Своей заботой и участием она буквально притягивает окружающих, актив-

## МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ ВЕРА ЖДАНОВА



В службе КИПиА Алгайского ЛПУМГ трудится молодой специалист – технически грамотный и, несмотря на небольшой стаж, уже достаточно опытный. Зовут молодого специалиста Вера Жданова.

ли и начать работать самостоятельно.

В службе КИПиА Вера отвечает за калибровочную лабораторию, курирует подготовку оборудования к поверке, ведет всю необходимую метрологическую документацию и отлично справляется со своими обязанностями. А значит, за этот стратегически ответственный участок можно быть спокойным: идеальный порядок в лаборатории обеспечен.

Вера Жданова – спокойный, очень добрый, отзывчивый и обязательный человек. Меньше слов и больше дела – этот слоган как нельзя точно характеризует ее.

А какая Вера выдумщица и рукодельница! Безудержная фантазия, творческая жилка, талантливые руки – все при ней. Придумать образ, нарисовать, склеить, слепить, сшить... Этим своим способностям Вера находит применение и в занятиях с дочкой, и на работе.

В службе КИПиА женщин в пять раз меньше,

чем мужчин. И в обиду мы их никому не даем. А уж если нужно что-то открутить, подтянуть, перенести, то есть выполнить физически тяжелую работу – наши ребята обязательно помогут. А женщины в мужской, жесткий коллектив привносят только им одним присущую мягкость, могут успокоить одним только взглядом. Ну а в профессии работницы нашего филиала ничуть не уступают мужчинам.

Мы поздравляем Веру Жданову, всех женщин службы КИПиА, всех женщин нашего филиала – самых красивых во всем Алгайском районе, всех женщин нашего большого предприятия с праздником! Желаем им процветания, успехов, счастья. Будьте всегда с нами, без вас нам очень-очень трудно!

**От лица мужской половины  
Алгайского ЛПУМГ  
А.Лукин, председатель профкома**

Вера окончила Саратовский технический университет, училась хорошо, осваивая профессию инженера на факультете электронной техники и приборостроения. Такое прилежание и полученные знания помогли ей быстро освоиться на рабочем месте, вникнуть в дета-

## ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ



В Башмаковском ЛПУМГ Наталья Горбатенко известна не только как ответственный работник, но и как активная спортсменка, замечательный человек, прекрасная мама и жена. Накануне 8 Марта мужчины филиала «приставали» к инженеру-химику Наталье Горбатенко с вопросами.

- Наташа, ты была участницей летней Спартакиады Газпрома прошлого года. Недавно вернулась из Уфы с зимней Спартакиады. Поделись впечатлениями.

- Зимняя Спартакиада в Уфе оставила огромное количество положительных эмоций. Первое – это гостеприимство жителей Уфы. Нас с долгой дороги уфимцы встретили в национальных костюмах, с чак-чаком на подносе. Были созданы благоприятные условия проживания, организовано отличное питание в ресторане, к спортивным объектам нас возили на комфортабельном автобусе.

Я участвовала в лыжных гонках. Первый раз в жизни находилась на профессиональной лыжной трассе – идеально ровная снежная гладь. Конечно, сложный рельеф поначалу испугал, но уже после первого круга знакомства с трассой, я успокоилась.

А в летней Спартакиаде в соревнованиях по плаванию я установила свой личный рекорд, чем несказанно довольна.

- Спорт – это образ жизни?

- Спортом я начала заниматься в школе. Мне очень нравилась физкультура, посещала секцию по легкой атлетике, занималась танцами. А вот плавать и кататься на лыжах я научилась уже здесь, в ЛПУМГ. Поставила перед собой цель – и научилась. Участвую в районных и областных соревнованиях, в спартакиадах нашего предприятия. Хочу сказать, что всем моим спортивным достижениям я обязана своей второй половинке, мужу Сергею, он помогает мне во всем. А спортом мы занимаемся всей семьей. Наш девиз: «В здоровом теле – здоровый дух!»

- Что можешь сказать о своей работе?

- Работаю в управлении с 2009 года. Начала лаборантом, сейчас – инженер химлаборатории. Основная моя задача – организация и осуществление систематического аналитического контроля качества природного газа, масел, технической и дистиллированной воды; проверка загазованности зданий, сооружений, помещений.

Вместе со мной работает опытная лаборантка Галина Шаламова. С Галиной мы не только коллеги, но и единомышленницы: вместе участвуем в соревнованиях по легкой атлетике в спартакиадах нашего общества. Галя, спасибо, что ты есть, что вместе со мной работаешь и участвуешь в соревнованиях!

- Какое качество, прежде всего, ты ценишь в людях?

- Умение добиваться поставленных целей. Сама, как мне кажется, я этим качеством обладаю в достаточной мере.

## И «КАМАЗ» ПЕРЕД НЕЙ НЕ УСТОЯЛ



Есть в коллективе Кологривовской промплощадки удивительная женщина – Галина Комарова. А чем же она удивительна? – спросите вы. У Галины Александровны много положительных черт характера и качеств. Но от остальных работниц ее отличает, прежде всего, не совсем, так сказать, женская профессия.

ответственная. Было, конечно, трудно, и плакала, и уставала, но все же справилась!

И вот уже более 30 лет Галина Александровна трудится в коллективе нашей промплощадки, и ее рабочее место – за рулем автомобиля. За эти годы она освоила ГАЗ-3307, ЗИЛ-131, автобус ПАЗ. А сейчас управляет самосвалом КамАЗ!

Да, Галина частенько сталкивается с удивлением на лицах людей, когда они видят, что из кабины огромного КамАЗа выходит не суровый мужчина, а улыбчивая женщина. Поначалу она вызывала и огромное недоверие у своих коллег-мужчин. Но к удивленным взглядам привыкла, а недоверие победила своим профессионализмом.

Конечно мы, мужчины, работающие с ней, всегда готовы прийти на помощь Галине в трудных ситуациях на дороге, там,

где надо подсобить, применив силу. А зачастую даже завидуем, ведь когда инспекторы ГИБДД видят ее за рулем, становятся более снисходительными.

Много километров намотала она на колеса своих машин, и в дождь, и в снежные заносы доставляя работников и грузы к месту проведения работ. Но, несмотря на такую «суровую» профессию, Галина Александровна остается мягкой женщиной, счастливой мамой, воспитавшей замечательную дочь, доброй души человеком, отличным товарищем.

Мужчины Кологривовской промплощадки сердечно поздравляют Галину Александровну, всех сотрудниц промплощадки с Международным женским днем. Желаем здоровья, счастья, радости, улыбок и всегда хорошего настроения! А специально Галине Александровне – безопасных дорог и счастливого пути!

К нам на промплощадку Галина пришла сразу после окончания средней школы в 1985 году, а работать решила водителем. И эту совсем юную девушку, вчерашнюю школьницу посадили за руль «огромного», как ей тогда казалось, «ГАЗона». Работа тяжелая, архи-

## ЕСТЬ В ОБЛИКЕ ЕЕ ПРЕКРАСНЫЕ ЧЕРТЫ



Вы только взгляните на эту красивую женщину с добрыми глазами. Ну разве можно относиться к ней без симпатии? И вот уже почти десять лет, именно столько работает в Мокроусском ЛПУМГ Елена Белоножка, мужчины филиала в кабинет обаятельного инженера по организации и нормированию труда с удовольствием приходят как по рабочим вопросам, а то и просто за советом.

лектива к ней продиктовано ее мягким характером, доброй натурой, отзывчивостью и сердечностью. С ней приятно и легко общаться – это может подтвердить каждый в нашем филиале.

А еще нас вдохновляет ее активная жизненная позиция. Елена Анатольевна – большая общественница: кассиршей первичной профсоюзной организации, незаменимый помощник председателя профкома в организации культурно-массовых мероприятий, которые проходят у нас в филиале и инициатором многих из которых является именно Елена Белоножка.

За активную работу в профсоюзе, за личный вклад в дело защиты трудовых прав и интересов членов профсоюза Елена Анатольевна в 2014 году награждена Почетной

грамотой Саратовской областной организации Нефтегазстройпрофсоюза РФ. А мы в качестве награды Елене Анатольевне дарим свою симпатию, готовность помочь, подставить крепкое мужское плечо.

Мужская половина коллектива Мокроусского линейно-производственного управления от души поздравляет Елену Анатольевну, всех всегда прекрасных женщин нашего филиала и общества с весенним праздником – с Днем 8 Марта.

Мы желаем вам, наши дорогие спутницы, любви, счастья и самых верных мужчин рядом.

**От лица мужчин филиала  
Владимир Григорчук,  
председатель профкома**

Елена Анатольевна – высококлассный профессионал, работает четко, безукоризненно выполняя свои обязанности. За это мы все ее очень уважаем. А вот доброе отношение кол-

## ВРАЧ: ПРОФЕССИЯ И СУДЬБА

4 марта начальник медико-санитарной части предприятия Виталий Ушаков отметит свой 60 год рождения.



11 лет Виталий Ушаков возглавляет коллектив медико-санитарной части нашего предприятия. А вообще, с медициной Виталия Юрьевича связывает более 40 лет: учеба в мединституте, ординатура, аспирантура, работа на факультете усовершенствования врачей... Профессор, доктор медицинских наук. Профессионал высочайшего класса!

Врач – это не специальность, врач – это образ жизни, когда требуются не только глубокие знания, физическое и моральное напряжение, огромное терпение, но и милосердие, сопереживание душевным и телесным недугам больного. Виталий Юрьевич посвятил свою жизнь благородной и почетной миссии – заботе о здоровье и жизни человека. Своим бескорыстным трудом, чутким сердцем и ще-

дрой душой он заслужил бесконечное уважение своих коллег, благодарность пациентов.

Сегодня главной задачей Виталия Юрьевича является обеспечение высокого качества медицинских услуг, которые оказывает наша поликлиника работникам «Газпром трансгаз Саратов», организация на должном уровне профилактики заболеваний. В своей каждодневной работе Виталий Юрьевич придает первостепенное значение не только дальнейшему совершенствованию и развитию поликлиники, укреплению ее материально-технической базы, но и, что немаловажно, созданию комфортных условий труда для медиков.

Уважаемый Виталий Юрьевич, нам с Вами работать крайне легко. Мы верим Вам и в Вас! Мы поздравляем Вас с юбилеем и желаем здоровья и счастья, успехов и радости жизни. Помните, мы всегда с Вами!

Коллектив медико-санитарной части ■

## В АВАНГАРДНОМ ОТРЯДЕ

5 марта исполняется 50 лет заместителю начальника службы информационно-управляющих систем Игорю Гроссману.



Значение информационных технологий в нашей повседневной жизни трудно переоценить, так же, как невозможно представить современный мир без IT-специалистов с их глубокими знаниями, аналитическим мышлением, тщательностью в исполнении задач, ответственностью, умением работать в команде. Все эти качества присутствуют у юбиляра, что позволило ему уверенно пройти путь от техника-электромеханика до заместителя начальника службы ИУС.

Сотрудники нашего общества в своей работе ежедневно сталкиваются с плодами труда программистов, сисадминов, всех специалистов службы ИУС. Сегодня без них уже невозможно представить наше общество,

как и саму службу без Игоря Мироновича.

Он пришел в «Югтрансгаз» в 1989 году, работал на машинах, информация в которые загружалась с помощью перфокарт, на его глазах и при его участии компьютерные технологии в обществе стремительно развивались. И в этом, важнейшем для современности процессе, как нельзя кстати оказались его упорство, нацеленность на результат, неутомимость, мощная энергия, умение довести до логического конца любое дело. А его веселый легкий нрав, оптимизм и жизнелюбие, способность создать позитивный настрой в коллективе оценили давно.

Игорь Миронович, мы искренне поздравляем Вас с золотым юбилеем. Пусть Ваша программа жизни всегда работает без сбоев. Желаем Вам несокрушимого здоровья, терабайты успеха и петабайты счастья!

Коллектив службы ИУС ■

## ТЕРРИТОРИЯ ДЕТСТВА

## В ПУТЬ!

Несмотря на то, что на дворе уже март, дети сотрудников нашего предприятия, а это 250 ребят, побывавшие в дни зимних каникул в Москве и в Сочи, до сих пор вспоминают свои удивительные путешествия.



Знакомство с Москвой у ребят началось с осмотра главных новогодних елок на Манежной площади, в Храме Христа Спасителя, на Поклонной горе, Кутузовском проспекте, Воробьевых горах, посещения культурно-развлекательного комплекса «Кремль в Измайлово».

А самым запоминающимся для ребят стал день посещения главной мечты каждого школьника – Кремлевской Елки в Государственном Кремлевском дворце. Путешественников в Кремле ждала захватывающая сказка, знакомство с Успенским и Благовещенским соборами, Оружейной палатой.

В завершающий день поездки юные туристы отправились в океанариум «Москвариум», а затем в самый большой собор России – Храм Христа Спасителя.

Такая насыщенная поездка не могла не понравиться ребятам. Для многих она стала первым в их жизни дальним путешествием, как

для десятилетнего Тимофея Мешкова, сына сотрудника Учебного центра: «Для меня приключения начались уже в поезде, ведь на нем я ехал в первый раз. Понравилось все: Москва, красивые елки, интересная сказка, сладости».

Во время поездки в Сочи ребята побывали в популярных местах города-курорта: погуляли по парку «Ривьера», познакомились с памятником «Якорь и пушка», воздвигнутом в 1832 году в честь победы русских войск в русско-турецкой войне. Во время экскурсии на Красную Поляну они увидели горнолыжные комплексы «Роза Хутор» и «Горная Карусель», стадионы «Адлер-Арена», «Фишт», «Ледяной куб» и многое другое.

Кто из детей не любит аттракционы? И организаторы поездки преподнесли ребятам настоящий сюрприз – целый день отдыха и развлечений в «Сочи Парке» с аттракционами

европейского уровня, на которых все желающие смогли прокатиться и не по одному разу.

В день отъезда ребята посетили самый большой океанариум на южном побережье России – «Sochi Discovery World Aquarium». Впечатления от общения с обитателями моря дополнила встреча с забавными обезьянками в обезьяньем питомнике.

О том, что новогодние каникулы удалась на славу, в один голос сказали и дети, и их родители. «От лица всех родителей хочу выразить огромную благодарность администрации общества, генеральному директору Леониду Николаевичу Чернощеккову за финансирование туристических поездок детей, – говорит документовед Ольга Гарина. – Мы очень рады, что даже в непростое время наши дети могут путешествовать, получать новые впечатления».

## И ГОДЫ НЕ ВЛАСТНЫ НАД ЖЕНЩИНОЙ

3 марта Марина Каткова, заместитель руководителя учетно-контрольной группы УАВР отмечает юбилейный день рождения.

В коллективе учетно-контрольной группы она зарекомендовала себя отличным специалистом и прекрасным человеком. Ответственность, аккуратность, обязательность, активность, настойчивость в достижении поставленных целей, общительность, порядочность – вот качества, которыми отличается Марина Гениевна.

Но она – не только отличный работник, человек, коллега. Марина Гениевна – прекрасная мать, воспитавшая дочь и сына, умеющая создать в семье обстановку добра, тепла и взаимного уважения.

От всей души поздравляем Марину Гениевну с юбилеем, желаем ей крепкого здоровья, удачи, благополучия. Пусть в жизни этого светлого человека будет как можно больше радостных дней!

Коллектив УАВР ■

## 70 ЛЕТ ГАЗОПРОВОДУ «САРАТОВ-МОСКВА»

### ЗА КУЛИСАМИ ИСТОРИИ

В музее трудовой славы предприятия 19 февраля стартовал социокультурный проект для детей «За кулисами истории: зарождение газовой отрасли».



Проект проводится в рамках мероприятий, приуроченных к 70-летию ввода в эксплуатацию газопровода «Саратов – Москва», и предусматривает проведение на базе музея культурно-досуговых, образовательных и благотворительных мероприятий для более чем 2000 школьников и студентов Саратовской области.

Стартовал проект с экскурсии для учащихся 5-6 классов школы № 12 г. Энгельса. Школьникам рассказали о том, как в Саратовской области было найдено месторождение газа, познакомили с именами людей, стоявших у истоков газовой отрасли региона. Благодаря многочисленным фотографиям, личным вещам работников, наглядным макетам дети смогли перенестись в 70 лет назад и узнать много новой и полезной для себя информации о том, какая многотрудная работа была проделана, чтобы в наших домах появился газ. После экскурсии был показан хроникально-документальный фильм о строительстве газопровода «Саратов – Москва».

По словам преподавателя географии СОШ № 12 Викторией Минаевой, экскурсия получилась познавательной и интересной: «О пользе мероприятия говорит и то, что многие ребята, особенно мальчишки, начали задавать вопросы: где учат на газовиков, какие знания нужны, чтобы получить эту профессию».

Служба по связям с общественностью и СМИ ■